



Кубанкин Дмитрий Александрович родился 22 января 1981 г. в Саратове. В 1998 г. поступил на исторический факультет Саратовского государственного университета им Н.Г. Чернышевского, закончил его с красным дипломом. Дипломная работа «Изучение памятников Золотой Орды Правобережья Саратовской области» защищена на отлично в 2003 г.

С 1996 г. ежегодно участвовал в археологических экспедициях саратовских археологов В.А. Лопатина, М.А. Изотовой, Н.М. Малова, А.Д. Матюхина. С 2002 г. и по настоящее время является держателем Открытого листа. С 2005 г. ежегодно проводит раскопки на Увекском городище. Автор 67 публикаций, 9 выставок, организатор фестиваля археологии и реконструкции «Укек», который ежегодно посещают около 60 тыс. человек. Круг научных интересов: археология Золотой Орды, средневековая керамика, золотоордынский город Укек.

В 2002 г. Д.А. Кубанкин начинает работать на должности археолога в ГУК НПЦ Саратовской области. С 2003 по 2018 г. работает в Саратовском областном музее краеведения на должностях младший научный сотрудник, научный сотрудник, старший научный сотрудник. С 2018 г. и по настоящее время является директором государственного автономного учреждения культуры Саратовской области «Исторический парк «Моя история». С 2016 по 2023 гг. был членом Общественной палаты РФ от Саратовской области.

Тема диссертационного исследования: «Историческая топография золотоордынского города Укек».